
Пневматичен такер FGC 100.  

Бързо и лесно закрепване в бетон и стомана. 

 

 Мощността от 100 джаула на fischer пневматичен такер FGC 100 осигурява 

правилно проникване в работната повърхност без пробиване и прах, дори при 

приложения стомана в стомана. 

 Бутонът за лесно регулиране на дълбочината на пирона ви позволява да избирате 

как да фиксирате пироните – изравнени с повърхността или вдлъбнати в нея, за 

различни приложения. 

 Широката гама пирони осигурява перфектно съответствие за почти всички 

материали, включително стени от бетон, плътни тухли, пясъчно-варовикова 

зидария и стомана. 

 Системата за бързо освобождаване позволява бързо разглобяване на магазина и 

почистване на задръстените пирони. 

 Увеличена производителност благодарение на мощната литиево-йонна 

акумулаторна батерия, която позволява над 8000 закрепвания с едно зареждане.* 

 LED индикаторът на батерията показва оставащата мощност и статуса на 

инструмента. Това предотвратява спиране на работата на строителния обект. 

 В случай че батерията е изтощена, 10-минутно зареждане Ви позволява да 

изстреляте поне още 300 пирона. Пълното зареждане на батерията отнема 90 

минути.* 

 FGC 100 се доставя в практична кутия XL-BOXX, която е напълно съвместима с 

L-BOXX.  

 Бутонът с едно натискане улеснява бързото зареждане на пирони 

 Сменяем накрайник за по-продължително приложение. 

 Лесно регулиране на дълбочината на пирона за адаптиране към различни 

приложения.  

 Високоефективна газова горивна клетка, която работи до -15°C с над 1100 

закрепвания на горивна клетка. 

 Мощна литиево-йонна акумулаторна батерия и LED индикатор за статус на 

батерията за висока производителност. 

 <Регулируема скоба за ремък за боравене с дясната или с лявата ръка. 

 Системата за бързо освобождаване осигурява бързо изваждане на задръстените 

пирони. 
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 Различни пирони за широка гама приложения, от които до 26 пирона влизат в 

магазин със стандартни размери или 50 пирона в удължената версия. 

 Сваляема стойка за оптимално закрепване. 
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